



北京-代8000万

7-25 07:52

各位好，如昨晚所言，接下来重要的是投资人我们自己方案的制定，方案的制定也需要准备最优、次优方案，以及通过方案运行的推演来模拟运行，看看可行性。拜托各位几件事情：



A16-武汉-161W

7-25 07:53

陆的确有责任，但他不是法人，他可以请律师帮他，可我们呢只有等待



北京-代8000万

7-25 07:54

1，如果群内有金融业从业人员，银行信贷部门、互金风控和资产部门、资产催收部门的同仁，请联系我；如果有律师、会计师，也请来联系我。我们需要专业力量的支持。



B18-北京 200+朋友200+

7-25 07:57

如果能帮得上，算我一个，少说泄气的话，能做的实事就做点实事。



北京-代8000万

7-25 07:57

2，对于接下来的初步方案，我想大家是有共识的：和陆总、曹总密切沟通；和陆总、曹总形成一致行动方案，追讨权益；第一步是让资产端还款通道建立起来，已经到期的资产可以正常兑付，流程顺畅。

北京-代8000万

7-25 08:01

基于以上共识，如果各位关于资产端的资产质量有更详细的信息（资产质量是整个解决方案的关键）、对于最优次优方案有建议，也欢迎联系我。为了提高效率，如果是重复前面的共识，对于推进、细化讨论无意义；如果提供信息或者方案，请保证一条微博的文字量，140个字以上，这样思考会更系统、更有建设性。



D13北京76万（亲属）

7-25 08:01

深圳优卡能源这个公司有信息么，分享下，关于张奇的信息也分享下



C45乐山30万李qq大群管理

7-25 08:04

周总还有需要添加修改的吗，如没有，我往大群传达一下



北京-代8000万

7-25 08:05

鉴于今天我全天都在开会，进一步了解信息、研讨方案，可能没有时间在群内和大家展开讨论。如果有符合2的信息请发邮件给我，具体方案不适合在群内公开讨论，因此关于方案的建议也请邮件我。[iqianbang2018@163.com](mailto:iqianbang2018@163.com) 我这边有同事会及时整理。

北京-代8000万

7-25 08:07

如果有符合1的群友，愿意群策群力共同形成一个专业、可行、有利的方案的，请加我微信，加微信时请注明 爱钱帮+您专业背景

北京-代8000万

7-25 08:09

以上是我的想法  对于仅仅希望通过我了解信息的群友，我就没法照顾到了



C5上海50万.....

7-25 08:09

@北京-代8000万 请问，你爱钱帮财富有限公司的哪位？尊称.....  
?



E19 北京, 34

7-25 08:09

@北京-代8000万 我们昨天去元源普惠现场的投资人也弄了个筹  
委会，大家是不是联合一下。



北京-代8000万

7-25 08:09

另外，给群主和管理员提个建议



B24北京54万

7-25 08:10

有这些想法如何落实呢？

B24北京54万

7-25 08:10

比如现在经侦已查封，如何恢复服务器？



E19 北京, 34

7-25 08:10

这样可信度更高一点。毕竟您算代言人不是投资人。实话实说，  
勿怪。@北京-代8000万



B24北京54万

7-25 08:11

我是做信贷的，但好像也没啥用



北京-代8000万

7-25 08:11

这两天群内刷屏较多，感觉内容重复的多、打听信息的多、质疑  
别人的多。这样会让信息失控，也会大量浪费大家的时间，无法  
建立共识。

北京-代8000万

7-25 08:12

因此，辛苦管理员将过去两天，大家交流中的有效信息进行整理  
，完整发布，保证大家不再被重复信息刷屏，毕竟现在最重要的是  
时间；也可以通过信息的整理让大家的信息同步，避免信息不  
对称。



Chris

7-25 08:15

@北京-代8000万 周老师，请问您的专业背景？谢谢



北京-代8000万

7-25 08:15

再次致歉。关于对具体怎么做的提问我都不会回复了，希望所有  
关于怎么做的提问都能同时提供怎么做的解决方案。如果大家有  
实质性信息和建议，请邮件给我。多谢。有回应不周全的地方，  
冒犯了。



E54-四川-50

7-25 08:15

@A47-武汉-60W 比咱们专业



北京-代8000万

7-25 08:16

我先下线了



北京-代8000万

7-25 20:36

各位好，报告一下和陆总见面的情况：

- 1, 陆总同意作为投资者追索资产事宜的“总协调人”
- 2, 本周五陆总将通过视频直播方式和投资者沟通，具体时间待定
- 3, 现场和三家资产方进行了沟通，三家都称正在做还款方案中，但还款周期可能不会短
- 4, 讨论建立投资者委员会，投资者委员会将作为良性退出的监督机构，陆总担任负责人
- 5, 总结：有进展，但各项任务有待细化：比如资产质量和数量需要尽快理清，这将影响未来回款的数量和比例；如何能够以最短的时间完成回款，这需要大家继续给陆总和资产方施加压力；投委会的人员如何设置，鉴于投资人中专业人员有限，如何确保监督的有效，投委会在机制上如何真正代表全体投资人利益，亟需再议。

综上，今天的沟通有效果，但距离形成大家满意退出方案仍有较大距离。建议大家继续保持对陆总和资产方的压力，力促退出方案的尽快制定。